

Co byste měli vědět o naší školičce CIHLIČCE



Organizace ZŠ a MŠ Cihelní – odloučené pracoviště MŠ Cihlička

Adresa: Dvořákova 1622, Karviná Nové Město, 735 06

Organizační struktura

Ředitel - Mgr. Zdeněk Jelínek

Zástupkyně pro MŠ – Bc. Gabriela Tyrlíková

Vedoucí školní jídelny – Hana Macháčková

Dispozice – 4 třídy – zpravidla věkově rozděleny

Kotátka 2-4 roky

Ježci 2-4 roky

Veverky 5-7 let

Sovičky 5-7 let

Vzdělávání dětí

Probíhá dle vzdělávacího programu „Klíček ke světu“ a koncepce Tělovýchovy v průběhu celého dne a ve všech činnostech. Spolupracujeme s HCB Karviná. Dvakrát týdně probíhá kroužek Hejbáček v tělocvičně ZŠ Cihelní pro nejmenší děti. Děti jsou vedeny k pohybovým činnostem a zdravému životnímu stylu. Denní režim reaguje na individuální potřeby dětí. Poměr řízených a spontánních činností je vyvážený, a to včetně aktivit, které MŠ organizuje nad rámec běžného programu- projekty, výlety, exkurze aj. Děti jsou podněcovány k vlastní aktivitě, vedeme je k zapojování se do organizace činností, jednoduše pracují svým tempem. Nabídka činností je pestrá od individuálních, skupinových až po frontální, dbáme také na individuální potřebu soukromí.

Pokroky dítěte se písemně zaznamenávají, pracovní listy a výrobky dětí se zakládají pro průběžnou diagnostiku dítěte. Každé dítě má svou značku, pod kterou je celý školní rok vedeno.

Denně jsou vedeny záznamy o vzdělávací činnosti každé třídy a také o zdravotním stavu dětí.

V případě úrazu dítěte během pobytu v MŠ, je vše zaznamenáno do knihy úrazů.

Dítě nesmí navštěvovat školu s příznaky nemoci – více v Kodexu bezpečí a ochrany zdraví.

Před začátkem školního roku budete seznámeni s řídicími dokumenty školky

Školní řád, Školní vzdělávací program, Provozní řád, Kodex, Plán akcí, Projekty aj.

Povinná předškolní docházka

Ve školním roce 24/25 je povinná předškolní docházka pro děti, které dovrší do 31.8.2025 šesti a více let (předškoláci).

Omlouvání dětí

Ideálně den předem v aplikaci Naše MŠ – písemně napíšete omluvenku, lze řešit i telefonicky či osobně s pozdějším dopsáním omluvenky v aplikaci. Přístup do aplikace Vám bude udělat v den nástupu.

V případě nenahlášené absence si první den absence můžete přijít v čase určeném pro oběd do vlastních jídelnosičů. Následující dny je dítě omluveno do doby, než nahlásíte opětovný nástup.

Upřednostňujeme platbu převodem.

Adaptace

Každé dítě potřebuje svůj čas.

Úkolem je akceptovat odloučení, být samostatný, přijmout novou autoritu, orientovat se v novém prostředí, přizpůsobit se, socializovat se, respektovat školkový režim.

Před nástupem s dítětem o školce mluvte, nestrašte školkou, choďte hodně pěšky, zkoušejte krátkodobé odloučení.

Nutnost je odbourání plen a dudlíku.

Trénujte samostatnost – oblékání, smrkání, sebeobsluhu – najíst se lžící, napít se z hrnečku, aktivně hlásit své potřeby

Jak říká speciální pedagog pan Halda : „Rádi Vám pomůžeme, ale nebudeme to dělat za Vás!“

POSLEDNÍ ADAPTAČNÍ ODPOLEDNE, NA KTERÉ JSTE ZVÁNI, SE USKUTEČNÍ 29.8. OD 14 HOD.

Co bude dítě do školky potřebovat

Pohodlné oblečení do školky, náhradní oblečení, oblečení na pobyt věku dle aktuálního počasí, pokrývku hlav, náhradní spodní prádlo a ponožky, papuče s pevnou špičkou a patou – vše podepsané

Papírové kapesníčky, dívky - hřeben

Platby pro školní rok 2024/2025

Jistina na stravné činí 1 090,-/jednorázově

Školné 350,-/měsíčně

Příspěvek na kulturu 600,-/ pololetí

Úhrada před nástupem nebo k 1. pracovnímu dni daného měsíce

Stravné se hradí po ukončení měsíce, podle docházky dítěte.

Dítě 3-6 let

Polodenní (přesnídávka+ oběd+ pitný režim) 35,-/ den

Celodenní (přesnídávka+ oběd+ svačina+ pitný režim) 43,-/den

Dítě 7 a více let

Polodenní (přesnídávka+ oběd+ pitný režim) 39,-/ den

Celodenní (přesnídávka+ oběd+ svačina+ pitný režim) 47,-/den

Č.ú. 115- 1825150227/0100

Platbu inkasem je třeba povolit na dvě částky stravné+ školné limit 1500,-

Příspěvek na kulturu na pololetí 600,-

Veškeré platby se řeší s p. Macháčkovou tel. 602 253 587

ve dnech PO, ST, PÁ od 6:00 do 15:00 hod. Vstup č. 2

Provoz – školy 6:00 – 16:00, každá třída má svůj vlastní denní režim, který Vám bude představen v září, v září také bude určena jedna třída scházející a jedna rozcházející, tak aby byl zachován provoz MŠ.

Režim dne školky –

6:00 – 8:00	Scházení, volné hry, skupinové činnosti, individuální činnost
8:00 – 9:30	Komunikativní kruh, pohybové zdravotně preventivní chvílky, hygiena, přesnídávka – průběžně, didakticky cílené činnosti - částečně nebo plně řízené
9:30 – 11:30	Příprava na pobyt venku, pobyt venku s volným i cíleným zaměřením, v případě nepříznivého počasí pobyt ve třídě MŠ
11:30 – 12:30	Hygiena, oběd, hygiena, <u>vyzvedávání polodenních dětí od 12 hod.</u> - přizpůsobeno potřebám dětí v jednotlivých třídách s ohledem na psychohygienu dětí konkrétního věkové skupiny
12:30 – 14:15	Příprava k odpočinku, odpočinek, náhradní program - individuální práce s dětmi s nižší potřebou spánku
14:15 – 16:00	Hygiena, svačina, volné hry, individuální činnost, rozcházení dětí – dle režimu jednotlivých tříd <u>vyzvedávání celodenních dětí od 14:30 hod.</u>

Při nástupu je vždy potřeba zkontrolovat aktuální údaje, Uhradit pohledávky spojené s docházkou dítěte do MŠ a mít odevzdané všechny potřebné dokumenty

Evidenční list,

Žádost o přijetí,

Potvrzení od lékaře,

Souhlas s GDPR,

Pověření k vyzvedávání dítěte,

Dohodu o docházce,

Přihlášku ke stravování.

A moc by nám pomohl vyplněný adaptační dotazník. Můžete jej vyplnit, při adaptační návštěvě školky nebo jej poslat na email.

Je vždy potřeba školku informovat o případných změnách – kontakty, adresa, vyzvedávání.

1. Den ve školce

Školní rok začíná v pondělí 2.9. 2024

- V případě nemoci či pozdějšího nástupu dítěte telefonicky omluvte na čísle 607 085 139
- Děti přiveďte ideálně v čase od 7 do 8 hod.
- Ve vstupních prostorách najdete rozdělení dětí na třídy s obrázkovou značkou, pod kterou budou vedeny celý rok
- Boty a oblečení uložte na konkrétní místo označené značkou